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NOTA SELECCIONE TRES DE LOS CUATRO EJERCICIOS QUE SE PROPONEN Y

MARQUELOS A CONTINUACION 11203l 4

.. Asuma: que el circuito  de la figura 1 se encuentra en N Y ]
" estado. estable erd t=0, momento en que el |nterruptor 0 2
- cambia de posicién de a hacia b. vi va
a. (7 puntos) Modelar el circuito (Obtener la ecuacién : e C_ 16V
- diferencial de primer orden, Justlf icando los ‘pasos | /~\12V vey ==0.25F )
- para obtenerla). \—; -
b. (3 puntos) Determinar las condlcmnes iniciales del K
circuito. . . : 33'}35 42?(}'
c. (7 puntos) Hallar Vc(t) para t>0. Figura 1
. Para el circuito‘mostrado en la figura 2: i{t) v,
~a._ (6 puntos) Halle 1as condiciones iniciales para las —r A + =
. variables de: estado del cxrcuxto para el tlempo =0" - |

((incluya sus derivadas) -
- b. (8 puntos) Halle i(f) parat>0 : -
(o v‘(3 puntos) A partir de que instante de tiempo el
~circuito . -se  puede considerar en estado
- estacionario. kg
(3 puntos) Encuentre la energia almacenada en

11 =2H

los. —elementos del circuito - paFa el estado Ri= £0 c=L1F
- estacionario. . Figura 2
.~ Enelcircuito mostrado:en.la fi gura 3 obtener mediante a0
’ grocedlmlento explicito: _
les, v,(0%) y 220D o Bsg L0
- (4 puntos) Las condncnones iniciales, v;(0") y = ‘ ,__@_,Wv._'x,
~ (6 puntos) La expresnon matematica de v,(f) para ’
t>0.
- En la grafica corresgondiente, . 30Q
. (1 punto) El valor de V,sorzace () 1/50 uF T
.. d. (4 puntos) El valor méximo o minimo que aparezta, SA .Ll F
Vi.m ¥ €l tiempo en que se presenta, {p. l ".-
‘ e. (2 puntos) El tiempo de. estabnhzacvon ts. :
" (3. puntos) Sl la resistencia R = 30 Q sehace variable, ' Figura 3
¢oudl valor de ella hace que el circuito se’ vuelva
criticamente amortiguado?- :
Para el circuito en la figura 4, vf{t) =3 + Zp(t) V), Rl = R1 R2
ultimo digito de su codigo + 1, R2= “pentltimo digito + 1, , ;v\/
- Cl = antépenultimo digito + 1, C2 = trasantepentiltimo digito
- + 1. Para cada punto, presente “todo” e/ desarrollo que
demuestre la respuesta que dé. \%1 Cl L&)

~ a (5 puntos) Calcule las condxc;ones lmcxales para V?
b. (5 puntos) Encuentre la ecuacion diferencial que
~ describeV?
C. (4 puntos) Encuentre la solucion  de la ecuacién
diferencial o grafica, para V?(t).
d.: (3 puntos) (,Cuanto tlempo dura el transitorio?
(3 puntos) SiCl = C2' = IpF (,cuales valores de R1y

Figura 4

R2 hacen que el clrcu1to sea criticamente amort)guado’?




